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ATA N° 027/2012  

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE JULHO DE 2012 

 
   Aos trinta dias do mês de julho do ano de dois mil e doze, às dezoito horas e 
trinta minutos, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor 
Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da presente 
Sessão Ordinária e saudou todas as pessoas presentes. Presentes nesta sessão 
os Vereadores: Danilo Vergutz/PDT, Jeferson Grevenhagen/PPS, Larri 
Bangemann/PTB, Ledy Altmann/PP, Leodí Altmann/PDT, Leonel Adler/PSDB 
e Vilson Altmann/PMDB. Em seguida colocou em discussão a ata da Sessão 
Ordinária do dia vinte e três de julho de dois mil e doze, como ninguém quis 
se manifestar foi colocada em votação e APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Inicialmente o Senhor Presidente solicitou para que um Vereador efetuasse a 
leitura de um trecho da Bíblia, o que foi feito. O Senhor Presidente fez uso da 
palavra, saudou os presentes e solicitou ao Senhor Secretário para que 
efetuasse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: Ofício Circ 1073/12 do 
Diretor Nacional do Programa Interlegis o Senador Cícero Lucena, 
disponibilizando 25 cursos a distancia via internet em diferentes áreas de 
interesse da comunidade legislativa. Ofício n° 003/2012 do Presidente do 
COMDICA o Senhor Giovani Martins Farias, solicitando a cedência do 
plenário da Câmara no dia 02/08/12 ás 14 hs para realização da posse dos 
membros do Conselho Tutelar. Ofício n° 006/2012 do Presidente do 
COMDICA, o Senhor Giovani Martins Farias, convidando o Senhor Presidente 
Valdecir Sbardelotto para participar da posse dos Membros do Conselho 
Tutelar do Município no dia 02.07.2012 ás 14:00hs local Câmara de Vereadores. 
Ofício n° 2708/2012/ SR Norte Gaúcho/RS, do Senhor Lucio Roberto 
Hackenhaar Gerente Regional Superintendência Regional Norte Gaúcho, 
comunicando a liberação para saque efetuadas para este Município, no 
Programa Esporte e Lazer na cidade, repasse de contrato no valor de 
R$146.250,00 e valor desembolsado pelo Ministério, parcela 002 no valor de 
R$128.480,62. Telegrama n° 000513, do Ministério da Saúde, Secretaria 
Executiva Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos 
financeiros do Fundo Nacional de Saúde, para pagamento de Programa de 
Pagamento de Saúde Bucal no valor de R$2.230,00 na competência de 06/2012. 
Telegrama n° 04224, do Ministério da Saúde, Secretaria Executiva Fundo 
Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo 
Nacional de Saúde, para pagamento de Saúde da Família no valor de 
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R$7.130,00 na competência de 06/2012. Comunicado n° CM 42688/2012 do 
Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros 
destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação, data da emissão 18/07/2012 programa QUOTA 
no valor de R$3.931,56.Vários convites para cursos, seminários e eventos. 
PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: Indicação n° 025, de autoria do Vereador 
Danilo Vergutz/PDT, solicitando que determine ao Setor Competente para que 
seja feito os reparos na iluminação pública na Rua Henrique Jacób Deuner e na 
Rua Valdemiro Allebrand e nas demais que forem necessários os reparos. 
Moção de pesar n° 030, de autoria do Vereador Danilo Vergutz/PDT 
solicitando na forma regimental para que depois de deferido pela Mesa 
Diretora, seja enviado ofício com votos de profundo pesar aos familiares do 
Senhor ARIOVALDO DE OLIVEIRA, pelo seu falecimento. Compartilhar dos 
sentimentos da família enlutada e apresentar nossas sinceras condolências. A 
moção de pesar foi DEFERIDA pela Mesa Diretora. No espaço do Pequeno 
Expediente não houve nenhum Vereador inscrito e no espaço do Grande 
Expediente também não houve nenhum Vereador inscrito. O Senhor 
presidente solicitou aos colegas para que não fizessem intervalo regimental, 
todos concordaram o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário o 
Vereador Cezar Formentini para que efetuasse de imediato a leitura da 
matéria constante da ORDEM DO DIA: Indicação n° 025 do Vereador Danilo 
Vergurtz, solicita na forma regimental para que após aprovado pelo Plenário, 
seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine ao 
Setor Competente que seja feito os reparos na iluminação pública na Rua 
Henrique Jacób Deuner e na Rua Valdemiro Allebrand e nas demais ruas que 
forem necessários os reparos. Colocado em discussão ninguém quis se 
manifestar e em votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE. O Senhor 
presidente comentou sobre os dois cursos que estão à disposição dos 
Vereadores para quem possa interessar. Nada mais havendo a tratar, sob 
proteção de Deus, o Senhor Presidente encerrou a presente reunião e 
convocaram os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia seis de agosto de dois mil e doze, às dezoito horas e trinta 
minutos no mesmo local de costume. 
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                                                                      Vereador VALDECIR SBARDELOTTO, 

                                                                          Presidente 

 

                                                                       

 

                                                                     

                                                                       Vereador CEZAR FORMENTINI, 

                                                                                  Secretário  


